

## TIP HOLDER M8 SX-25 2u

Ref. 06763





The M8 SX-25 TUBE HOLDER from Solter ensures a robust and precise fastening of the contact tip in your SX-25 MIG torch. Made from high-conductivity copper, this component enhances arc stability and optimizes shielding gas flow. Its M8 thread guarantees a perfect fit, ideal for demanding jobs where every detail matters. Supplied in a 2-unit pack, it facilitates preventive maintenance of your equipment. Looking for reliability in every weld? Add the M8 SX-25 TUBE HOLDER and boost your performance today!

#### **Key Features:**

② Solid fastening with M8 thread: Designed to prevent movement or shifting of the contact tip during MIG welding, even under intensive use conditions.

② Shielding gas optimization: Its structure allows continuous and uniform flow, enhancing bead quality and preventing common welding defects.

② Guaranteed durability: Built from high-purity, high thermal resistance copper, it withstands high temperatures without deforming or losing efficiency.

② Guaranteed compatibility with SX-25: Specifically adapted for SX-25 MIG torches, eliminating the need for adjustments that could compromise performance.

② Professional maintenance: Includes 2 units, ideal for periodic replacements that extend the torch's lifespan and prevent operational failures.

At Solter, we develop our consumables with a professional and rigorous approach, ensuring maximum performance and safety in your welding processes. With the M8 SX-25 TUBE HOLDER, you guarantee precision, durability, and reliability in every project.





# TIP HOLDER M8 SX-25 2u

Ref. 06763

## **CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

### **ACCESORIOS OPCIONALES**

Generales	
Product Code	06763
ud box	2 Units
Tecnicos	
Nozzle	M8
Estructurales	
Material	Copper (Cu)

